
ГОЛОВНА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС МІНІМАЛЬНУ ПЕНСІЮ ПРОПОНУЮТЬ ПІДВИЩИТИ БІЛЬШ НІЖ УДВІЧІ: ЯКІ СУМИ МОЖУТЬ З’ЯВИТИСЯ У ВИПЛАТАХ ВЖЕ З ЛИПНЯ

Мінімальну пенсію пропонують підвищити більш ніж удвічі: які

суми можуть з’явитися у виплатах вже з липня

23:00, 10.06.26

Українська влада розглядає варіанти масштабного підвищення мінімальної пенсії. У разі ухвалення

відповідного рішення виплати для частини пенсіонерів можуть зрости більш ніж удвічі, а зміни

можуть набути чинності вже найближчими місяцями.

В Україні триває обговорення змін до пенсійної системи, які можуть суттєво вплинути на рівень

соціального забезпечення громадян. Одним із ключових питань є можливе підвищення мінімальної

пенсії, що, за попередніми оцінками, може перевищити нинішній розмір більш ніж удвічі.

Запропоновані зміни передбачають перегляд підходу до визначення мінімального розміру пенсійних

виплат. Зокрема, новий базовий показник можуть розраховувати на основі оновленого прожиткового

мінімуму, який враховуватиме реальні витрати громадян на харчування, комунальні послуги, ліки та інші

необхідні потреби.

Також розглядається можливість прив’язати мінімальну пенсію до частки мінімальної заробітної плати. На

думку авторів ініціативи, такий механізм дозволить забезпечити більш справедливий рівень виплат для

людей, які мають повний страховий стаж, але нині отримують мінімальні пенсії.

У разі реалізації реформи збільшення торкнеться не лише основних пенсійних виплат. Автоматично

можуть зрости надбавки для громадян похилого віку, доплати за понаднормовий страховий стаж, а також

окремі соціальні виплати, розрахунок яких залежить від мінімальної пенсії.

Водночас експерти наголошують, що остаточне рішення залежатиме від фінансових можливостей

держави. Для реалізації масштабного підвищення уряду необхідно буде знайти додаткові джерела

фінансування та забезпечити стабільне наповнення бюджету.

Економісти зазначають, що питання підвищення пенсій залишається одним із найбільш актуальних для

українців на тлі інфляції та зростання вартості життя. Саме тому очікування щодо збільшення соціальних

виплат традиційно залишаються серед найвищих суспільних запитів.

Раніше СтопКор писав, що уряд представив концепцію пенсійної реформи, яка передбачає запровадження

двокомпонентної системи виплат: базової пенсії, що фінансуватиметься державою, та страхової частини,

розмір якої залежатиме від стажу й сплачених внесків. Реформа також має на меті скоротити розрив між

старими та новими пенсіями, а також поступово змінити підхід до спеціальних пенсій. Законопроєкт

планують подати до Верховної Ради не пізніше осені.
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світлофорів

21:03, 10.06.26

В Албанії спалахнули протести

через плани Іванки Трамп

забудувати острів Сазан
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Українським батькам у Європі варто знати:
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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